

# РУКОПОЖАТЬЕ МУЗ И СЕРДЕЦ

Гостей из Москвы ждали не только мастера искусства Киргизии и представители обществственности столицы республики. Встречала их и природа. Яркое солнце, зеленый орелоллисты, звонкая медь духового оркестра, торжественный наряд девишек в национальных костюмах—все придавало приезду артистов Центрального академического театра Советской Армии особую праздничность. Впервые за более чем пятидесятилетнюю славную историю известного театрального коллектива его труппа будет гастролировать во Фрунзе.

И вот московский лайнер приземляется на прокаленную солнцем бетонную полосу аэропорта «Манас». Спускаются по трапу московские артисты. Среди них народная артистка СССР Н. Сазонова, народные артисты РСФСР Н. Пастухов, А. Петров, М. Пастухова, заслуженные артисты РСФСР А. Покровская, Ф. Чеханков. Радостные хозяева дарят москвичам букеты цветов. Повсюду улыбки, рукопожатия, артисты киргизских театров тоже приветствуют стелинных мастеров сцены. С приветственным сло-

вом к гостям обращается директор Киргизской государственной филармонии имени Токтогула Д. Назарматов. С ответным словом выступил народный артист РСФСР М. Майоров.

— Коллектив театра, — сказал он, — с большой ответственностью и радостью воспринял эти гастроли, серьезно к ним готовился. Театр привез в Киргизию, его взыскательному зрителю свои лучшие на сегодняшний день работы. И с нетерпением ждет встречи в зале.

С. ИВАНОВ.

Советская Киргизия  
г. Фрунзе

1 СЕН 1983